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		SZŠZT 2021

		
			
				  Mislim da je fantastično to što radite za djecu, njihov razvoj i otvaranje vidika! Vaš pristup je zanimljiv, djeca se osjećaju opušteno i zadovoljno nakon svake radionice.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Starije dijete vec je polazilo Vase radionice koje su uvijek vrlo zanimljive, korisne, dinamične i kvalitetne. Zato je sada prvi put krenuo i mladji sin, a naša cijela obitelj je oduševljena (imamo jos 2 mladje djece koja sve slušaju i pitaju kada će i oni moći krenuti). Kao roditelj sam vrlo zahvalna što postojite, trudite se i pruzate našoj djeci ove mogućnosti. Svake pohvale i vjerujem da ćete imati još puno zanimljivih projekata  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Super organizirano, sve pohvale, djeca idu već nekoliko godina i uvijek se vesele ponovo doći.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Mislim da su ove radionice odličan način za približiti znanost djeci, proširiti im vidike i zaraziti ih nekim novim sadržajima. Voljela bih da takvih sadržaja ima više.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Izvrsni ste kao i uvijek, klincima treba 3D sadržaja, da čuju, opipaju, sami isprobaju. Zato samo naprijed.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Sviđa mi se odabir tema i način na koje su vježbe izvedene.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Čini mi se da su se dobro zabavile, najviše u igri robotima.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Odlične teme, djeca jako zadovoljna pristupom predavača.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Radionice su uvijek zanimljive i poučne!  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Ova "škola" nudi ono što kronično nedostaje konvencionalnom školstvu; djeca sličnih interesa imaju prilike učiti o temama koje ih intrigiraju, a ne obrađuju se dovoljno u školi.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Sudjelovanje na radionicama organiziranim udrugom SURLA dalo mom djetetu temelj i pravac što će biti u životu! Jako sam zahvalna organizatorima! Sigurna da je sve što radite vrlo važno za mlađu generaciju.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Iznimne pohvale za inicijativu. Petar se uvijek vraća pun dojmova i potaknut predavanjima i radionicama istražuje dalje. Traži dodatne aktivnosti i materijale s kojima nastavlja i ponavlja aktivnosti kod kuće. Redovito odlazimo u Chipoteku po materijale. Izrađuje makete i planira izraditi svoj automobil (već rastavlja bicikl i staro pojačalo) :)  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Odlično, zanimljivo, prilagođeno djeci.  			

		

	

	

	
					

			

	
		
		SZŠZT 2021

		
			
				  Bilo im je odlično unatoč tome što ih je mama na silu prijavila. ?  			
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		Upravljanje privolama pohrane kolačića

		
			
		

	


	

	
		Kako bismo vam mogli pružiti najbolje korisničko iskustvo, ova stranica koristi tehnologiju pohrane kolačića koji se koriste za spremanje podataka o uređajima i navikama korištenja stranice. Prihvaćanje korištenja navedenih tehnologija će nam omogućiti obradu podataka poput načina i uzoraka korištenja ili jedinstvenih identifikatora na ovoj web stranici. Neprihvaćanje ili povlačenje privole može ograničiti neke od mogućnosti ovih web stranica.

		
		
			
				
						
							Funkcionalni
							
								
									
									Funkcionalni
								
								Uvijek aktivni							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup striktno su potrebni za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito zahtijeva pretplatnik ili korisnik, ili za jedinu svrhu obavljanja prijenosa komunikacije putem elektroničke komunikacijske mreže.
				

			

			
				
						
							Postavke
							
								
								Postavke
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja podešavanja koje ne traži pretplatnik ili korisnik.
				

			

			
				
						
							Statistički
							
								
								Statistički
							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog naloga, dobrovoljne suglasnosti od strane vašeg dobavljača internet usluge ili dodatnih zapisa treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
				

			
			
				
						
							Marketinški
							
								
								Marketinški
							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup potrebni su za izradu korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na web-mjestu ili na nekoliko web-mjesta u slične marketinške svrhe.
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